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Гтороее Z ' “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СУБОТА. 26. ГРУДНЙ 1925. Число 155.

китайських наймитів, для буржуазної публнки відкриття не 
від Колюмбоеого. Таке відкриття зробив на днях у Він

ніпегу А. Дж. Б рейс, ч-тея королівського географічного товари
ства. що працював в Китаю з рамени товариства христіян- 
ської молоді черра останніх чотирнадцять родів. В своїх про
мовах про Китайі Брейс відважився по щирості сказати буржу
азії оцю святу правду:

“Нині можете легко означити болюче місце Китаю. Китай
ців визискувано. Ми визискували їх політично, фінансово, про-, 
світло І релігійно. Наші місіонері старимся насадити там та
ку то церкву, такий то “іїм” або таку то секту, Китайці дося
гнули вже той ступінь, же вони® більше того не втерплять".
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ділу партії відповідні картки.
Вся наша енергія в місяці сі
чні мусить бути спрямована 
для створення твердої матері
альної бази для “Воркера”.

Товариші! Зріст й розвиток 
нашої партії залежить дуже та й його хотів зробити таким 
багато на тому, скільки змо- самим.
жемо'мн здобути нових членів, Зроблено внесок, щоб його 
скільки ми в силі провадити 
дійсної комуністичної праці та 
скільки зможемо ми провадити 
освіти й пропаганди та видаві»; 
ти відповідної до цього літе- ку. 
ратури. Наш орган "Воркер" е Вступ пять доларів, а мі
сильним оружжям в наших ру- сячні вкладки по двайцять і 
ках, тому її повинен захопля- пять центів, 
ти все ширші круги робітни- —Я знаю, 
цтва, та цим поширяти вплив 
серед них. Ми мусимо дося
гти відсталих в робітничому 
русі робітників. Це можемо 
зробити тільки при помочі 
•"Воркера", коли тільки візьме
мось щиро до праці. Вся бур
жуазна к.іиса розпочала атак 
на комуністичний рух. Голов
ним їхнім оружжям є жовта 
преса. Ці отруйні брехні муси
мо розбити. Найкращу відпо
відь можемо дати для капіта
лістичних атаків через збуду
вання сильної нашої комуні
стичної преси. Починаймо за
раз, нині.

“Місяць січень для “Ворке-

- М-80per Г Дорогі Товариші!
Справа 4 нашого партійного 

органу “Воркера" звернула па 
себе багато уваги на останній
конвенції нашої партії Проці-

ВСЕ ДРУТЬ ТА ДРУТЬ.
Хтось притягнув був його на 

одні збори. Певно давній його 
кум, який вже став чоловіком

' "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*
Гаага але робочого «юду — мхоаягк тре р**а ям рено вигляд часопису та поро- 

ИРИР ЩЩИЩ блено багато конструктивних
Торкаючись відношення бинх до Китайців, як до людей „ггестій Що ці суггестії бути 

упослідженої раси, Брейс сказав: , практичні, видко зараз з "по-
“Дама раса не конче е підлішою расою тому, що вона е від- „єлейного уліпшення "Ворке- 

BUI дивляться з гори на стан других тому, шо той ра~ Обговорювано також й ді- 
стан ріжниться від їхнього". довий бік справи, де загальна

А дальше говорив він про високу китайську цивілізацію олінія була, що крізи, які час 
Winnipeg. пяяяАя це в тих часах, коли Англьо-Сасксонці були ще дикими варва- від час> повторялись, мусять 

рами, та вказав, між иншим, на те, що ніяка раса ані народ не бути зліквідовані, 
може мати запевнення на вічний поступ в гору. Китай наладнає 
свої справи і вийде на шлях прогресу, тоді з ним доведеться 
рахуватися і найбільш нині передовим країнам та народам.

Коли-б не факт, що Брейс працює для відомого буржуазно
го товариства христіянської молоді, то буржуазна преса назва-
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принятн, (
— Годитесь?
— Так. е
Дали статут, затяг.ін в книж-

$4.06Передплата на рік сталою.
Адреса:
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Мусимо знайти на це спосіб. 
Життя “Воркера" не сміє бути 
загрожене. Рішено, що наші 
дотеперішні Поклики досі не 
приносили бажаного усміху, та

З приводу Різдва, скажемо дещо про те, звідки я воно взя- ла-6 його може “бмьшовицьким агентом за такі вислови. Це-ж що нуші кампаніі в майбутньо. 
лося. Нехай другі часописи помішують різдвяні каХки-леген- заперечення щоденної брехиі тої шреси. Це-ж немила хрнстіян- му мусять бути добре організо- 
ди і визнають їх за правду, а ми роскажемо, що думають люде --"ькій буржуазії правда про її нехрисгіянську роботу в Китаї. вані; щоб

Він-же каже отверто “ми визискували Китайців".

ПРО РІЗДВЯНЕ СВЯТО. — Платите зараз?
— Я другим разом, бо зараз 

не маю дрібних.
— Ми" розміняємо.
— Олрайт... але я другим ра

зом...
Дали спокій.
Секретар післав по книжку 

до Ц.В.К. Дістав книжку і від
повідь, що нового члена прн- 
нято. '

“Вступну вкладку вишлете 
тоді, як товариш заплатить 
вам" писалося в листі від 
Ц.В.К.

А “товариш” більше не при
ходить.

— Що є? питають його 
близького.

- А чорт його знає.
Може погнівався з вами?

назначити два міся
ці в році для інтензивної праці 
задля збирання фондів для 
“Воркера".

науки про походження цего свята.
При допомозі місіонарів і опіюм одурманювали культурні

визиск ки-
Звичаї святкування певних днів в ріжних порах року па- 

чждися ще за дуже давніх часів, коли ще люди не знали христі- імперіалісти Китайців і завойовували собі права на
шитва і вірили в миогих богів. Взялися вони ось звідки. гайських трудових мас. Визискували в нечуванин спосіб ки-j Місяць січень ,926 зазна.

В дуже давніх часах люди не розуміли і не вмий пояснити енських робітників, жінок і дітей, видушували з них останні q|m> початок кампанії аа фои. 
собі помічуваних ними природніх явищ і вірили, що все, шо їх саки Всякий порив до освободження китайського народу з дами для "Воркера”. Для цеі 
окружае в природі -- ростини, дерева, звірі, птиці, ріки, вітер, 1ХНІХ тенет- жорстоко подавлювали збройною силою. За rpoiui :справн призначається весь мі- 
соице, місяць, зорі. Грім, блискавка, дощ і т. д., це якісь таємні купували собі китайських горлорізів-генералів, щоб дома- сяць Партійні частини повин- 
< или-боги, що живуть так, як люде, їдять, пють, радіють, гні- шньою боротьбою допомагали їм нівечити всякі змагання до Hj в цьому місяці встроїти ряд 
маються, люблять, мстяться і т. п. Вони поділювали тих "бо- обєднання Китаю і створення однопільного фронту проти імпе- к,ш підприемств_ як кон. 
гів" на добрих і злих, в за.іежиости від того, чи були вони ко- Ріялістичних зайдів-визискувачів. цертів, вистав й прочих масо-
риспі, чи шкідливі людям. Але капіталізм, як слушно це кажуть марксісти. сам по- вих підпринять rlonpll к| ці

Отим то “богам" давні люди приносили всякі дари в жер- '>одж>е силу що має його знищити. Цсю силою є нролєтаріяг. мідприняття треба докласти
ііородив він його , в Китаю , створив умовиш, б.льш сприятли- в.іх ан йоб відвідати ро. 
в, для організації революційних сил. Це неминучий наслідок бітників „ ІХНІХ домах та ста. 
розвитку капіталістично, господарки в відсталих країнах. тись зі6рати передплату й

Боротьба, що провадиться нині в Китаю проти визиску чу- фонд для “Воркера”. Для цьо- 
жосторонніми імперіялістами, це вже не боксерське повстання, 
яке можна було легко здусити і подиктувати Китайцям які 
вгодно у мови мира. Можливо, що ще не зараз вспіі$їь Китайці 
добитися повного освободження від непрошених чужосторон- 
ніх опікунів, але зовсім певним є то, що вони вже вийшли на

<Г

ра".
тну, добрим, за їхню доброту та ласку, а злим — щбб не так 
сердились та менше лиха чинили. Для згадування 
тих “богів" встановлювано певні відповідні дні в році, що ста-

3 комуністичним привітом,
.1. С. Б у..пер, 

адм. " Поїте їм ’. 
Торонто, 19. грудня 1925

кожного з
Ні.

ли загальними святами. А лишіть його, він може 
прийде сам.

— Але-ж я маю книжку для 
него, - говорив секретар.

Оставили.
Стрічаю я його одного разу.
— Гало!
— Гало!
— Що чувати ?
— Все добре.

A*Ta! Там вашу книжочку 
має секретар. Певно не мали 
часу зайти?...

— Я не знаю, чи вже більше

Між тими давніми людьми витворилася окрема каста хи- 
трунів-лонів, що звалися жрецнми і говорили немов би то вони 
мали в “богів" більшу ласку і могли з тими “богами" розмов
ляти та переказувати людям їхню волю. Вони користали з лег- 
ковірности нетямущих своїх братів і зробили собі гарне заняття 
зі служби “богам", а навіть стали у привілейованою клясою. 
Жреці підтримували віру в силу “богів” та свою власну, а та
кож звичаї святкування.

“НА ЗЕМЛІ МИР IВО ЧЕЛОВІЦІХ 
БЛАГОВОЛЕНІЕ".шлях до нього.

Великим прикладом і заохотою для Китайців служить сьо- 
годия робітниче-селянська держава Союз Соціялістичних Ра
дянських Республік, що вирікся всіх привілеїв і виняткових

Найголовнішим з усіх богів у всіх Давніх народів було сон- прав в Китаю, силою завойованих в минулому царською вла- Почнемо з Китаю. Далеко нам мир иарутпають, а про сла
не Славяне звали його Даждь-богом. Отому богові-соицю дою за цим прикладом підуть китайські трудові маси у своїй він від нас і нехристіяиський сення власних душ і не поду- 
сггравлнли давні люди свято саме при кінці грудня. І чому саме боротьбі, поки остаточно не добються повного освободження ній. Не співали йому ангели мають. В- самій Англії ц півто- 
при кінці грудня? від визиску так чужосторониіх як і своїх власних експльоата- *925 літ тому назад пісні — ра міліона душ. ;

Давні люди помічали, що бог-соице, у Славян Даждь-бог, ТОрів. і “Слава во вишніх богу і на зе- Ліга Націй, яка покликана
має великий вплив на всю природу. Коли під зиму сонце на не- ______ 1_____________________________  млі мир”.
бозводі спускається все нижче й нижче, то в тих частих землі. Не співали,
які воно менше огріває, настає зима з коротшими днями а дов
шими ночами, вся природа завмірає. А ось, при кінці грудня, 
сонце починає знову поволі підноситися в гору, дні стають 
довші і, хоч зима саме тоді найбільше лютує, людям стає весе
ліше, бо знають, що сонце поборе зиму, що воно принесе весну

й піду.
— А то чому? 
fT- Не виходить.

' Як то 'не виходить?
— Там все друть та друть. 
—На шо “друть"?

— Не встиг показати голови, 
якісь тикети, Газети,

стерегти мир на землі і пра
ведників в рай постачати — 

Зате-ж тепер співають йому сиділа, радила і рішила: мо- 
христіяиські двайцять-язичні Тульську нафту в Турків відо- 
fa.-іли. Навчили вони цеї пісні.брати і англійським капіталі- 
китайських генералів Чан-Цо- стам віддати.
Ліна, У-ГІей-Фу, Лі-Чіи-Ліна... А як Турки не згодяться на 
Колись одного генерала вони це — буде війна. А де війна — 
навернули були навіть на хри- там бготься і вмирають за віт-

КАНДИДАТИ В ПОЛЬСЬКІ ДИКТАТОРИ
Між маршалом Гіілсудским 

і розбудить всю природу до життя. Отже наші давні-давні та генералом Сікорским іде бо- 
предки спішили задобрити бога-сонце з його поворотом, щоб р0тьба. Катастрофа 
він скорше поборов непривітну зуму та послав щасливу весну ррабского роспалила їхні
: ■*'то- тити. Маршал, шо ганебно пе-

<>гже богові-соицю справляли давні люди при кінці грудня редякався і без бою поступив- 
свято та приносили йому (тоб-то його попам-жрецям) в жер- ся СВ01М місцем 1922 року, те- 
тву частину всего добра, яке мали в запасі, робили з соломи пер мае надію відігратись. Ри- 
і мі удало, що ніби представляло зиму і з урочистим звичаєм ЗИКувати пим BjH paHjUI не 
спалювали його, при чімхпівали відповідні пісні "Та танцювали насмілився але тепер він від- 
довкруги вогню. чуває себе чимсь на зразок ан-

Цей звичай святкуваїпія наших давніх-давиіх предків, як і глійського ставленика Поль- 
всякі ииші, що відбивають в собі їхні примітивні погляди на ський ордЛ легко може псре. 
природу і її явища, передавався з покоління в покоління. І ко- могти п;д обороною англій- 
ли витворилася і поширилася христіяиська віра, то, наприклад, 
замісць поганського свята в честь бога-соиця, пристосували 
Різдво. Але звичай святкування, а навіть і пісні не багато змі
нилися в самій суті і по нинішиий день.

В Старому краю і до нині ще палять “діда”, колядують і т. 
д. Не те вже, правда, тут, за морем. Хоч як раді би вскі защит- 
пики наших "прадідівських звичаїв” зберегти віру і врочисте

уперті чутки ?
Пілсудскі, що правда, ніколи зараз

журнали, цятку, двайцять пять 
центів...уряду

alié
né прагнув завоювати щось у 
Німеччини і готовий був не чі-Істіянську віру, але скоро лише чину. А хто умре за вітчиму, 

її кордонів, зосереджую- їой зрозумів сучасну христіян- той без паспорту в цартсво пе
чи всі свої сили проти Радян- СЬКУ наУкУ “хочеш мира, го- бесне попаде і буде там їсти 

Союза. Він був неприєм- ТУЙСЯ війни” — вони його марципани безплатно, 
мно вражений, коли на почат- никляли. | Отже і число праведників в
ку 1919 р. Познань повстала і 1 від Кантону до Мукдена, небі збільшиться, і безробіт- 

німецьку владу. Однак, лише ступила нога христі- них грішників 
1 ян — гудуть гармати, мир бо- шиться, 
жий вихваляють, аж небеса

То ви купували може які 
тикети?пати

— Я ні, але бачив, що прода
вали другим.

То вже більше не підете?

ського

— Ні.
І Іройшов тиждень. Секретар 

ві дослав членську книжочку 
назад до Ц.В.К.

А я в полуднє їв лоич та чи- 
I тав зі завішеної газети, що по
пало. Аж ось головна точка:
Яким Зубатн^і справляв хре

стини, а зараз відпокутує в 
тюрмі". Так писалося в тій га
зеті. На слідуючий день гово
рили, що Яким заплатив три
ста доларів за те, що робив са
могонку, а сто доларів/За те, 
шо бив гостей в своїй *аті.

Це той самий, що секретар 
завернув його книжочку назад 
до Ц.В.К. йому й не місце в ор
ганізації.

на землі змеи-вигиала
одна річ не прагнути завойо
вана пруських провінцій, а ни
ні а справа — віддавати їх на- Прожать. Це все, що про мир на вели-1 

! ку скалю можна сказати поки-1
шо.

зад, тепер, коли вони вже про
тягом кількох років належать 
Польщі.

Правда, є в Польщі

ського лева.
Країна стоїть напередодні 

катастрофи. Економічна кріза 
майже досягла стану економіч
ного парадіжу. Половина вели- 

робітників. 
ще в Польщі,

В Сирії "мир і благоволе-
Ага, ще т. Сталін на партій- ,ніє" для тих Друзів, ЯКИХ П№-

кляси, кладено в довгий ряд на пло- в*й. конференції в Москві ска- 
мало заінтересовані затримай- luj Дамаску. Французькі крила- чав- шо Злучені Держави зму- 
инм пруських провінцій - ко- гі анге.юпляни літали над Да- шен' будуть проголосити вій- 
ритара на Шлезку. Це, перш за маском, скидали бомби на Дру- ну Англії для того, щоб вже 
все. селяни та поміщики. Для зів.... раз встановити сталий мир між
них промисловий Горішини Кажуть, що Друзи христі- христіянськими народами, вер- 
Шлезк швидче є завадою, ніж нш. Французи певно думали, н>вши Америці все задовжене 

ЯКИМСЬ добром, що Друзи дійсно подумають, ; ЗОЛОТО.
Шлезьку промисловість дово- що аеропляни, це ангели.Ідо-і
литься Підтримувати, 60 тисяч бровільно встромлять свої го- у франції М1ір дав„о насту- 
шлезьких безробітних дово- лови в французький мандат. ІІИВ би одиак франк котиться 
литься харчувати, шлезькі ма- Не зрозуміли Друзи христіян-|в долину, якій дна не видно і 
си увесь час можуть погрожу- ської доброти Французів, об- ніякі сили ні „ебесні. пі парля- 
вати революційною небезпе- ступили ЇХ КОЛО Гомсу І убили ментарні його
кою. З погляду кольонізації 102 Французів. жчть 1
густо заселені пруські провій- Певно, у них за коротко було франк котиться в дол„„у, а
ші не є вигідним обєктом, тут индиків на різдво. Франція до фашізму. Як доко-
.штва далеко краще. Іреоа ду- А" французький парлямент тнться_ тоді буде мир по реце. мецькому райхетазі зробила 
мати, що польські поміщики, вислухавши звіту генерала Се- пті Муссоліні. jвелике вражіння на послів всіх
які на Заході не досить міцні, рейля, ухвалив 
залюбки взялн-б до своїх рук війну з Друзами. Після ухвали 
Литву, де могли-б відвоювати пішов на "нішпори" віддати 
багато тисяч десятин відібра-

ко-промислових 
що залишилися

відношення до тих видумок давніх примітивних людей та вдер- ходить ^ез роботи а заводи 
жати працюючі маси під впливом темряви минулого, то для та фабрики продовжують за- 
цего не сприяють тутешні умовний.

А все таки, хоч “діда" в місті не спалиш і колядувати попід
криватися. Що може Польща коштовним
ще втратити від політики ан- 

вікна кілька-поверхових камениць не підеш, різдвяні свята тибільшовицького військового 
святкують тут ще бодай з “кутею", чартою та колядою при аваНт\--рництва? 
столі. І то не тільки віруючі, але й такі, що в церкву не хо- ті 1ЬКИ виграти 
дять, а навіть свідомими вільнодумцями себе уважають. Мов- собе розбИТий під Київом мар- 
ляв: “я то не ’Тому, що свята, тільки так собі”.. Але обовязко- 
во в той самий день святкують і то з “кутею".

Нашим давким предкам, що не розуміли природи і її я- 
нищ, дивуватися нема що, але люди двадцятого століття повин-

Вона може
думає про Д/ктака.

шал. Польща може завоювати 
собі серце могутнього англій- спинити не мо- ВРАЖІННЯ ВІЛ ВИСТУПУ 

КЛЯРИ ЦЕТК1Н.ського консервативного уряду.
Вона може знов кинутися у 

ні-б вже старатися вийти з тіни темряви давнього минулого, „рірву розору й руїии коли 
яка досягла наших часів.

Промова Кляри Цеткін у ні-

вона зуміє у ту-ж прірву затяг
ти С.Р.С.Р., то може надіятись 
на допомогу й нагороду.

Оживають надії старого ім- 
періялістичного мрійника, що 

- 1919 та 1920 років думав роз- них у них земель, 
ширити Польщу' до меж 1772 Отже, плян Лису декого, на- 
року і навіть ще далі. Правда, віть, коли він примушений б\- 
імперіялістичні пляни в даний де територіально чимсь посту- то

Що визиск є причиною теперішніх клопотів і боротьби в момент дають одну величезну питись, все-ж має де-які шанси, праведних на небі, а зменшити носити.
Китаю, про те відомо кожному свідомому робітникові. Але тріщину. Англія віке встигла Потім кандидат у диктатори не число грішників на землі. Над-
для буржузії це новина, про яку її не часто доводиться чути, собі обрати ставленика дужчо- відмовляється, напевне, від на- то багато грішників росплоди- Найспокійнішою коаїнс
Буржуазна преса звичайно толкуе теперішні події в Китаю так. го й надійнішого, ніж Польща, дії, що коли він запопадливо й лося на землі... Дуже багато їх CBjîj це[_о pi)JBü е Румунія Так, наприклад, близький до 
що буцім то вони є наслідком культурної відсталости Китайців і вільнішого від паризького успішно провадитиме антира- без роботи ходять, праці або çvj нм ^ селянаі|и в Киши- біржових кол “Берлінер Бер-
і їхньої нездатности до завідування своїми громадськими, еко- впливу — Німеччину. Вона на- дямську діяльність в інтересах утримання домагаються, па- Hb0Bj скінчила заПпоторивши зер Кур’єр" пише:
комічними й політичними справами. Мовляв, Китайці некуль- магаеться закруглити і зміцни- Англії, то і на західньому кор- ------------------------------------------ іх в тюрму і буде спокійно їсти Кляри Цеткін тіюба вважати за
турні погане, їх треба вчити христіянськоі віри, як завідувати ги Німеччину. Ні для кого не дЬні він зуміє не поступитися питися владою перед Підсіл- кутю приграваючи на скрипку надзвичайний момент, коли си-
державою, провадити торговлю, розвивати промнет і т. д., шо секрет, що з цією метою намі- нічим значним. ским. І от у Польщі іде бороть- -Христос раждається славіте" ва провідниця комуністів всіе-
й роблять культурні Європейці й Американці. За те, буцім то. чено ампутацію Гданського Але на лаври диктатора пре- ба військових груп. Цивільна . .. ю силою внутрішнього иере-
некультурні Китайці не вміючи оцінити цего добродійства, не корнтара й Горішнього Шлез- тендує і Сікорскі що вже дав влада і буржуазія вживають у-1 • конання відегоювала комуні-
люблять чужосторонніх культуртрегерів, бажають позбутися ку у Польщі. докази своєї відданостн ан- сіх заходів, щоб ця боротьба ; В царстві Гінденбурга — все стичний погляд. Рідко коли
іх, при цьому самі між собою бються, бо ладу ніякого не розу- Чи зможе Пілсудскі, коли вініглійським інтересам ділом ше не набрала розмірів збройних в порядку. В самому Берліні промовець міг притягнути ува-
міють. Отакі, менш-більш, поняття про Китайців виробляє стане польським військовим торік, провокувавши “інциден- боїв. Ця небезпека, проте, ма- пани злопають 600,000 гусей на гу всього парламенту”,
собі людина, що читає про них тільки відомості з буржхазної диктатором, взяти на себе від- ти” на радянському кордоні, .то ймовірна, проблема влади різдвяний обід і споминаючи

повідальність за поступок цих Сікорскі не для того влашту- в Польщі розвязуеться менше вифлиємські ясла, не забудуть
Тому то правда про дійсні причини боротьби в Китаю про- територій хоч би взамін на Me- вав “чистки" в армії щоб те- в Варшаві, а ніж у Лондоні, 

ти чужосторонніх імперіялістнчннх хижаків і їхніх наймлених мель та Литву, про що ходять пер ні з того, ні з сього посту-1

продовжати напрямків.
Під час її промови трубуна 

була оточена багатьома лосла- 
жя . Генерали Пілсудскі і Сі-'ми що слухали „ромову Кля- 
корск. сваряться, міністри кра- ри цеткін 3 більшою увагою, 
д\.ь, ьиіки банкротують, в яз- ІЙЖ якусь иншу промову за 

Ліга Націй радила,, яким би зні в тк>рмах мруть, так що й 
збільшити число до неба нема що цікавого до-

ВИЗИСК ПРИЧИНОЮ КЛОПОТІВ 
В КИТАЮ.

. В Польщі повно "благоволе-
хва.ту новонародженому.

обмірковання льокарнськоі у- 
годи. Вся німецька преса ко
ментує промову Цеткін, вва
жаючи її ( промову) за кульмі- 

яа наційний пункт дискусії.

чином)

“Виступ

преси.
‘■Відновляйте передплату на 

Курку.генко. “Укр. Роб. Вісти"!
і пляму Доса.
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